

# 演了青蜂侠 周董“打”上瘾了



图什么



日前,张艺谋被拍到带“张家班”的大队人马离京进行新片的筹备工作,当天女儿张末也紧随其后,而她身边的外国人则被认为是张末的老公。之前有报道称张末遭外国老公抛弃,张艺谋给予了强烈否认。

留声机

## 范冰冰:内地的电影宣传很畸形



“现在内地的电影宣传是一个很畸形的方式,我自己很不喜欢,但是又没有办法。因为我是女主角,我必须站出来跟大家夸一下这个电影是一个好大的西瓜,又甜,又没有子,又有水分,通常我们拍一个电影可能要跑十几个城市,到最后的那几个城市你都不知道该说什么,都是不断地在重复。我观察过国外电影的宣传方式,他们只是在最重要的城市,有一个很盛大的首映式,不管是导演也好,演员也好,只是一个简单的对角色的介绍,告诉说我们这部电影已经面世了,大家可以来看。就是很简单的一件事情,对电影人来说那是最愉快,也最纯粹的。” ——范冰冰

范冰冰近日在宣传电影《新少林寺》时,表示重复的宣传让人厌烦。

## 刘德华:未来30年 做个幸福“妻管严”

前天,刘德华现身上海某活动。谈到今后的30年,刘德华表示将会把时间留给在背后默默付出多年的老婆朱丽倩,“其实当天刘嘉玲在台上要我感谢老婆时,我在心里已经感谢她千万遍了,而且今后的30年,我都默许给我的老婆。她为我付出太多了,该是我为她和这个家付出的时候了。”刘德华还幽默地说,现在的他已经不能放肆地和女粉丝互动了,“那天演唱会有人问我喜欢哪个到场的女星,以前的我可能还敢瞄两眼,现在哪敢啊。”为了报答老婆这么多年来辛苦“隐忍”,华仔表示自己介意做一个幸福的“妻管严”。

## 周董的重头戏来了

导演林超贤通过电话回应:“一个多月前我去过约旦、越南、新加坡同泰国等地看景,约旦一定是其中一个取景地点,因为Jay(周杰伦)到时会有场打得很激烈的重头爆炸戏,落实于当地拍摄,但有爆破场面,有一定危险,也不是你说爆就可

以爆,所以现正向当地军方部门申请审批,相信申请方面应该问题不大。”提到Selina早前拍摄爆破戏被烧伤,是否因此为Jay额外买重保险?林超贤表示每次拍戏电影公司都会为全体工作人员买保险,这方面不用担心。

## 制作费又是大手笔

此外,提到有传此次电影制作费总投资额高达2亿港元(约1.67亿人民币),林超贤不讳言:“这部戏不会在港拍摄,全是外景,除约旦外,我去过几个地方看景,部分会成为拍摄场地,投资一定大,至于有多大,暂时未完

全落实,还没计算出个大概的数字,而且去的都是外地,现在外汇率天天变,可以讲是势必过亿,至于要多少个亿就真的很难回答!”

## 桂纶镁或许会参演

这部巨制演员名单云集海峡两岸及香港艺人,据知桂纶镁与吴彦祖也会参演,林超贤说:“有接触过桂纶镁和吴彦祖,开

戏要选角,会和每个人面谈,但现在只能肯定Jay会接拍,其他演员尚未落实!”



## 徐怀钰遭所属公司潜规则 “只差没逼她上床”

星报讯 徐怀钰遭所属公司“龙演”控告违约及求偿1300万新台币一案,1月12日在台北法院二次开庭。徐怀钰律师翁瑞麟透露,公司曾带徐怀钰应酬陪吃饭、逼喝酒,没做到保护艺人,所以提出反告,并求偿200万新台币。

对此,龙演律师萧佩郁说:“公司又不是开酒店,她不喝、她不想去,我们能逼她吗?”而徐怀钰的现任经纪人周彦彬则生气地说:“只差逼她上床没讲吧!”

## “黑脸大包公”贺岁庐州

星报讯(记者 徐佳) 昨晚,“宋朝年度法治人物颁奖典礼”在安徽省徽京剧院动漫剧场隆重举行,而这次颁奖典礼的主人公就是名扬天下的黑面包公。颁奖典礼在张龙、赵虎、王朝、马汉四人的流星歌曲大串烧中拉开了序幕,演出气氛颇为热烈。

由安徽演艺集团、中共合肥市委宣传部安徽樱艺缘文化传播有限公司联合出品的《黑脸大包公》是我省第一台原创大型动漫舞台剧。去年12月,在合肥举行的国际数码嘉年华上,出品方推出了20分钟版的

《黑脸大包公——巧断掉包计》,反响颇佳。剧情缘于安徽樱艺缘公司出品的同名230集原创动画片《黑脸大包公》,将动画片里的故事搬上舞台是樱艺缘公司一次大胆的创新。该剧不仅原汁原味地再现动画片里的情节与内容,还将首次在省内开创先河,把现代化的科技手段应用到舞台中来,采用巨型LED作为演出背景,让动画片里的可爱的包公和舞台上血有肉的包公遥相呼应,在前年为合肥的小朋友们奉献一场无与伦比、亦真亦幻的视听盛宴。

## 《柔和型白酒》省级地方标准出台

——金种子酒业为制标单位

“柔和型”风格白酒是金种子酒业的一大首创。早在2003年,金种子就提出了以“健康适口”为主的“柔和型”白酒的新概念,产品上市后引起强烈的轰动效应。“柔和种

子酒”和“恒温窖藏醉三秋”酒相继被安徽省经信委组织的专家组鉴定为省级新产品。

2010年12月26日,安徽省质监局在合肥召开《柔和型白酒》安徽省地方标准审定会,

专家组认为该标准编制符合GB/T1.1-2009要求,填补了省内空白。

作为《柔和型白酒》省级地方标准的制定单位,金种子酒业成为柔和型风格白酒的技术权威,这既是金种子推进品牌高端化战略的成功之举,也是金种子提高自主创新能力的其中一个重要结果。(柴洪升 张帆)

元月5日,安徽省质监局批准发布了由安徽金种子酒业股份有限公司起草的《柔和型白酒》安徽省地方标准,标准号为“DB34/T 1315-2010”。该标准国内白酒行业唯一一个通过官方认定的柔和型白酒标准,首次将“柔和型”这一金种子特有的白酒类型写进了安徽地方标准。